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KARAR-1 

Üniversitemiz İlahiyat Fakültesi Dekanlığının 12.08.2024 tarihli ve E-478460 sayılı yazısı 

görüşüldü. Üniversitemiz İlahiyat Fakültesi Felsefe ve Din Bilimleri Bölümü Öğretim Üyesi Doç. 

Dr. Ramazan AKKIR’ın, TÜBİTAK 2219 Yurt Dışı Doktora Sonrası Araştırma Burs Programı 

kapsamında ABD’de bulunan Arizona Eyalet Üniversitesi Müslüman Deneyimi Merkezi’nde 

araştırma projesi yürütmek üzere 2547 Sayılı Kanun’un 39. Maddesi uyarınca 12.08.2024-

08.11.2024 tarihleri arasında 89 (seksen dokuz) gün süreyle yolluksuz-yevmiyesiz maaşlı-izinli 

olarak yeniden görevlendirilmesine ilişkin talebin, ret edilmesine mevcudun oy çokluğu ile karar 

verildi.   

Şerh: Prof.Dr.Lokman Hakan TECER, Prof.Dr. Sezen ARAT, Prof.Dr. Rasim YILMAZ ve Doç.Dr 

Vezir HARMAN yapılan oylamada; görevlendirilme talebinin kabul edilmesine ilişkin oy 

kullanmıştır. 

KARAR-2 

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Dekanlığının 07.08.2024 tarihli ve E-477082 sayılı yazısı görüşüldü. 

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Biyosistem Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Türkan 

AKTAŞ'ın, Yüksek Öğretim Kurulunu (YÖK) Akademik Birikim Programı (AKAP) Araştırma 

Bursu kapsamında başvurusu kabul edilmiş olduğundan, İtalya'nın Bologna Üniversitesi'nde 

araştırma yapmak üzere 01.11.2024-30.06.2025 tarihleri arasında 8 ay süre ile giderleri YÖK 

tarafından Üniversitemiz adına yatırılacak olan bütçeden karşılanacak şekilde 2547 Sayılı 

Yükseköğretim Kanunu'nun 39. Maddesi uyarınca yolluklu yevmiyeli ve yurtiçi maaşlı olarak 

görevlendirilmesinin uygun olduğuna, mevcudun oy birliği ile karar verildi. 

KARAR-3 

Üniversitemiz Hukuk Müşavirliğinin 07.08.2024 tarihli ve E-477107 sayılı yazısı görüşüldü. 

Üniversitemiz Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu Turizm ve Otel İşletmeciliği Bölümü 

2234170020 numaralı öğrencisi Mustafa KABASAKAL hakkında, Tekirdağ Cumhuriyet 

Başsavcılığından gelen, 2023/5358 sayılı soruşturmasına kayden 31.05.2024 tarihinde 7258 Sayılı 

Futbol ve Diğer Spor Müsabakalarında Bahis ve Şans Oyunları Düzenlenmesi Hakkında 

Kanununun 5/c Maddesi "Spor Müsabakalarına dayalı sabit ihtimalli veya müşterek bahis ya da şans 

oyunlarıyla bağlantılı olarak para nakline aracılık etmek" suçundan adli işlem yapıldığına dair 

yazıya istinaden 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 54/3 maddesi uyarınca 13/06/2024 

tarihinde disiplin soruşturması tamamlanmıştır. Soruşturmacı Doç.Dr.Saniye YILDIRIM 

ÖZMUTLU tarafından 31/07/2024 tarihli üst yazı ile Rektörlük Makamına arz ettiği soruşturma 

raporu ve ekleri Raportör üye Prof.Dr.Murat ÖZYAVUZ dinlendikten sonra 09/07/2024 tarih ve 

23/04 sayılı Yönetim Kurulunda görüşme sağlanmış, ancak; dosya muhteviyatında Soruşturmacının 
Yükseköğretim Kanununun 54 üncü maddesi gereğince fiile uyumlu ceza teklifi bulunmadığından 
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ve esasa ilişkin açıklamalar göz önünde bulundurulduğunda, herhangi bir disiplin suçu 
oluşmadığının ifade edilerek cezalandırılmasının uygun olacağı ifadesindeki MADDİ HATANIN 

giderilmek üzere tekraren soruşturmacıya iade edilerek, soruşturmacı tarafından raporun düzeltilmiş 

halinin tekraren görüşülmesine mevcudun oybirliği ile karar verilmiş idi.  

Tamamlanan maddi eksiklikler neticesinde toplanan yönetim kurulu tarafından tekraren yapılan 

değerlendirmede, Tekirdağ Cumhuriyet Başsavcılığı ile 2023/5358 sayılı adli soruşturmaya esas 

konuya ilişkin yapılan yazışmalar neticesinde Başsavcılığı ile yapılan yazışmalarda; suç tarihinin 

07/07/2021 olduğu, soruşturmanın halihazırda derdest durumda olduğu ve soruşturmanın devam 

ettiği,  öğrencinin okulumuza 28/08/2023 tarihinde elektronik kayıt yaptırdığı, adli sicil kaydından 

henüz hakkında verilmiş veya kesinleşmiş bir mahkeme kararı bulunmadığı, alınan savunma beyanı 

ve incelenen banka hesap hareketlerinden yürütülen soruşturmaya ilişkin eylemin yükseköğretim 

kurumuna kaydından önce gerçekleştiği, yükseköğretim kurumuna kaydından sonra bu tarz bir 

eylemi gerçekleştirdiğine dair delil bulunmadığı anlaşılmakla birlikte daha önce herhangi bir 

disiplin cezası almadığı tespit edilmiştir.  

Neticeten soruşturmacının 31/07/2024 tarihli üst yazı ile Rektörlük Makamına arz ettiği soruşturma 

raporu revize edilerek 12/08/2024 tarihli üst yazıya ekli raporda soruşturulan öğrencinin daha önce 

bir disiplin cezası almamış olması ve pişmanlık göstermesinden bu itibarı ile 2547 sayılı 

Yükseköğretim Kanununun 54 üncü maddesinin 1 inci fıkrası uyarınca herhangi bir disiplin 

suçunun oluşmadığı sonucuna ulaşılmasından, takdiri Rektörlük Makamına ait olmak üzere, 

cezalandırılmamasının uygun olacağı kanaati bildirilmiştir. Bu nedenle yukarıda arz ve izah edilen 

nedenlerden dolayı Üniversitemiz Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu Turizm ve Otel 

İşletmeciliği Bölümü 2234170020 numaralı öğrencisi Mustafa KABASAKAL’ın herhangi bir 

disiplin cezası ile cezalandırılmamasına mevcudun oy birliği ile karar verildi. 

 

KARAR-4 

Üniversitemiz Ağız ve Diş Sağlığı Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürlüğünün 12.08.2024 

tarihli ve E-478552 sayılı yazısı görüşüldü. Üniversitemiz Ağız Diş Sağlığı Uygulama ve Araştırma 

Merkezi Müdürlüğü Döner Sermaye Gelirlerinden Temmuz 2024 dönemi için personele yapılacak 

ek ödeme miktarının 825.576,57 TL ve yönetici payının 173.826,54 TL olarak belirlenmesinin 

uygun olduğuna, mevcudun oybirliği ile karar verildi. 

 

 

 

 

 

 

 

 


